



**АНДРЕЙ ПРИТИСК
(НАГВАЛЬ МОДЕСТ)**

**ОСНОВЫ
ЦИВИЛИЗАЦИИ**

Андрей Притиск (Нагваль Модест)

ОСНОВЫ ЦИВИЛИЗАЦИИ

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68788203

SelfPub; 2023

Аннотация

Что находится в основах нашей человеческой цивилизации? Выживание, ставшее нормой, эволюционный тупик, в котором заблудилось человечество или обман, на котором стоит незыблемо остановившееся развитие? Существует ли вообще цивилизация или такое громкое слово отражает только всеобщий заговор молчания и потерянные по пути к эволюции, цели? Изображение для обложки сделано при помощи нейросети Wombo.Art

Содержание

«ОСНОВЫ» ЦИВИЛИЗАЦИИ	5
БЕСКОНЕЧНОСТЬ	8
О ВНИМАНИИ	9
ЦЕЛЬ ЦИВИЛИЗАЦИИ.	17
О СОМНЕНИИ.	18
УПРАВЛЕНИЕ РЕАЛЬНЫМ МИРОМ.	20
ЦИВИЛИЗАЦИЯ СУЩЕСТВУЕТ?	22
ЦИВИЛИЗАЦИЯ РАЗВИВАЕТСЯ?	23
ВЫЖИВАНИЕ?	25
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ НАМЕРЕНИЯ	26
ФИЛОСОФСКИЕ ВОПРОСЫ.	28
ГРОМКОЕ СЛОВО.	29

Андрей Притиск (Нагваль Модест)

ОСНОВЫ ЦИВИЛИЗАЦИИ

«Люди ищут удовольствия в жизни, забывая, что самым большим удовольствием является сама жизнь»

«Воин знает, что существует возможность испытать удовольствие и только настоящий Воин может отказаться от этой возможности»

«Готовность умереть сейчас, а не потом, – определяющая способность воина»

(записанные мысли)

Жизнь полна чудес, но только каждый сам должен решить, какое чудо ему по душе.

Каждое наше утверждение покоится на каком-либо факте из собственного или чужого опыта (чаще второе). Попробуем попрактиковаться на себе, чтобы понять основные принципы, по которым живут все люди. Ведь собственный опыт (плод дураков), какой он ни есть, если его анализировать и подвергать сомнению, может привести к неожиданным результатам.

«ОСНОВЫ» ЦИВИЛИЗАЦИИ

Вся человеческая цивилизация построена на незыблемых основах: религии, экономике, семье, любви и т.д. Давайте допустим, что изменился один из этих основных постулатов. Например, цивилизация, в которой нет мировой экономики, и где каждая семья самостоятельно изготавливает все необходимое для своей жизни, т. е. полная независимость от других ячеек общества. Соответственно изменив только одно мировоззрение можно получить в результате совсем другую цивилизацию.

То есть фактор случайности заложен в саму основу мироздания, и это означает, что вариантов развития реальности может быть бесконечно много, а там где есть такая бесконечная вариантность может реально существовать все и наша реальность не есть единственная, которая существует. Все многообразие мира и заключается в бесконечном существовании разных вариантов.

Вся основа нашей цивилизации является каким-то убеждением, и вся наша реальность является именно такой, потому что когда-то кем-то за основу было принято это убеждение. Осознав это, мир начнет рушиться в глазах опытного наблюдателя. Ведь получается, что этот карточный домик на соломенных подпорках, постоянно надстраиваемый и усовершенствуемый, так устойчиво нами воспринимаемый –

лишь хаотичное нагромождение зацементированных убеждениями несуразиц и нелепостей, хотя он и остается единственным нашим временным пристанищем.

Таким образом, наша цивилизация представляет собой перевернутую пирамиду, у которой вершина и основание поменялись местами, и стоит изменить вершину, как все основание соответственно изменится. Простота самой жизни в нашей цивилизации бесконечно усложняется. Мы носим одежду, которая постоянно выходит из моды и заменяется другой. Мы едим пищу, которая из натуральной становится все более искусственной и делится на десятки и сотни сортов и видов. Мы смотрим телеканалы, количество которых постоянно увеличивается и т.д. и т.п.

Мир хорошо понял, как надо этим многообразием отвлекать нас от нашей основной цели – нашей жизни. И поэтому старается изо всех сил. Чем выше становится общий уровень осознанности людей, тем больше информации подкладывается ему на блюде, чтобы не отстать и не упустить человека из под своего влияния.

Поэтому развивать свой уровень осознанности человек может только в том случае, если сумеет оградить свое внимание от поступающей информации, а еще лучше стать «прозрачным» для мира поступающей информации и начать пользоваться тем, что изначально есть в нем самом. Не быть таким радиоприемником, который ловит все станции сразу, а самому выбирать частоту своей настройки в соответствии

со своими желаниями и намерениями.

Четкая и последовательная фиксация своего уровня настройки на ожидаемый результат не просто повышает гарантию успеха, но и приводит к нему.

Ведь все люди, которые чего-нибудь добились в жизни – успеха, славы, денег и т.д. на самом деле лишь четко фиксировали свою настройку на свою цель. Вот такая простая формула успеха. Но эту способность можно развить, лишь завладев раз и навсегда своим вниманием и используя его затем по своему усмотрению. Вот такое простое решение для управления реальностью «по моему хотению».

Первым делом надо все-таки осознать, что механистичность действий человека не есть его рук дело, а результат действий программы, запущенной в массы для контроля этих самых масс. Стадо, которое пасется само по себе это существующий нонсенс, поэтому пастухи-невидимки создают иллюзию, что все очень прекрасно, а сами потихоньку стригут доверчивых овечек и баранов. Чтобы увидеть это воочию, надо лишь признать себя находящимся в этом стаде, и только осознание этого поможет найти пути для освобождения. Хотя большинству достаточно и иллюзорной свободы для приятного мироощущения.

БЕСКОНЕЧНОСТЬ

Осознать бесконечность можно только основной метафизической нашей составляющей – душой, которая в свою очередь является инструментом настройки на соответствующую часть этой бесконечности. Душа с помощью восприятия делает материальным свое существование. Но ее физическая привязка к реальности – тело – не может осознать бесконечность, так как тело завязано на восприятии. И осознать бесконечность через материализм окружающего мира невозможно. Увидеть, услышать, потрогать, понюхать или почувствовать вкус бесконечности в физической реальности не удастся.

Только душой и ее чувствами мы можем осознать бесконечность, и только осознав ее, через это осознание, мы можем почувствовать и осознать свою душу. Круг бесконечного замыкания.

Вобщем-то вдаваться в такую глубину познания и нет необходимости. Все люди видят мир таким, какие настройки у них были подкручены. Ходячие приемники, которые восприятие реальности считают единственной реальностью. Вот и все. Чтобы увидеть реальный мир нужно сбить эти настройки и принимать на всех частотах.

О ВНИМАНИИ

Как все-таки ухватить зыбкую ниточку своего внимания и начать наматывать на свой клубок? Ведь если мы не тянем этот росток каната на себя, он сматывается в другую сторону. Постоянно туда-сюда без остановки. Своеобразные качели. На одной стороне я – на другой мир.

Изначально надо обозначить и осознать что же такое внимание. Каждый произвольный взгляд, каждое прислушивание к звукам может обозначить частицу внимания, и постепенно складывая мозаику из этих частиц можно и собрать картину своего внимания – восприятия реальности. Из таких картин и состоит галерея нашей жизни, по которой мы двигаемся от начала к концу и где картины меняются, либо просто остаются одинаковыми на всем протяжении. Но живя внутри движущейся картины, трудно осознать, что это все не совсем так, как выглядит внутри. Пока внимание находится внутри картины, оно целиком сосредоточено на внутреннем восприятии «нарисованной» реальности, и даже не подвергает сомнению реальность происходящего. Но стоит только набрать энергии и вынырнуть из этого омута, как попадаешь на чистый воздух, который оживляет одуманный (это не опечатка!) мозг кислородом и наблюдение за картиной снаружи помогает осознать «искусственность» происходящего и наигранность ролей.

Для этого надо задаться вопросом относительно своей реакции на поступающую информацию, проследить свое отношение к ней, искать первопричины своего поведения, своих поступков, своих мыслей и т.д. Провести дистилляцию своих убеждений, всех основ – ценностей на которых строится ваша жизнь.

Задача. Представьте себе автомобиль, который движется из пункта А в пункт Б. Но водитель, по ходу движения большую часть отсутствует за рулем, и в это время автомобиль движется либо по колее, либо съезжает с дороги. Доедет ли машина до точки Б? А если и доедет то за какое время? Через Г, В и Д? Вот так и мы путешествуем по дороге нашей жизни... Куда же девается водитель? Что его отвлекает по ходу движения? Чем он там занимается в конце концов?! Да, полная трасса пустых машин... Очень осторожным нужно быть тому, кто еще едет в своей машине... Но понаблюдав за пустыми машинами можно открыть для себя удивительные вещи – они движутся под управлением дистанционного управления, сбиваются в колонны и едут в разных направлениях, но по наезженной колее. И вся эта автострада управляется светофорами с тремя зелеными сигналами (не останавливайся, мы заботимся о твоей безопасности). Зная эти чудеса, опытный водитель может выбрать быстрый и безопасный путь... К своей точке Б... И шансов до нее доехать у него будет очень много, потому что он едет в обратную сторону...

Ведь зачастую человек реагирует на внешние раздражители и его поведение, которое формируется в результате этого, напрямую зависит от поступающей информации. И все что он считает своей жизнью – является, по сути, чисто механическим, запрограммированным рефлексом на типичные, стандартные воздействия. Заикленность внимания на внешних раздражителях заставляет принимать опрометчивые решения, и лишь потом приходит их понимание, что оказывается можно было сделать все по другому, лучше, безупречнее. Осознать все это можно, остановившись в делании «своих» мыслей, начав смотреть и анализировать происходящее с собой как бы со стороны.

Прежде всего, надо взять под контроль свое отношение к происходящему. Должно получиться что-то вроде параллельного мышления, которое потихоньку начнет следить за основным процессом «думания», который непрерывно происходит в бодрствующем состоянии. Чтобы все-таки начать этот процесс нужно найти для этого смелость освободить часть своей энергии, то есть отказываться от стереотипов поведения, разговора и т. д. Необходимо будить свое сознание, просто регулярно проверяя свое состояние в реальности типа: «Что я сейчас делаю?», «Как я поступлю если...?», «Что произойдет, если я сейчас сделаю это?» и т.д. Задавайте вопросы сами себе, разговаривайте с самим собой, как с неизвестным человеком, которого нужно «определить». Откройте себя для себя. Включение этой осознанной шизофрении

позволяет мало-помалу брать контроль управлением своим телом и разумом на себя, а не отдавать миру на откуп.

Если делать это регулярно, то параллельный «наблюдательный» процесс мышления из наблюдательного должен превратиться в основной и занять свое лидирующее положение в управлении своей жизнью.

Опять загвоздка на слове «регулярно», вроде бы просто, но когда на практике начинаешь вырабатывать новую привычку, старые «нажитые» с годами привычки не уступают своей «узаконенной» позиции. Ведь они уже достаточное время управляют человеком, как внедренные программы-шпионы, которые ловко манипулируют сознанием, маскируя при этом свои истинные цели. Те цели, которые в конечном итоге сводятся к одному – отъему у человека его энергии, подмене его настоящей жизни искусственной.

И даже можно не верить всему тому, что вы сейчас читаете, так как возможно вся ваша энергия уже задействована извне, и пробиться новой информации внутрь уже нет возможности. Улыбайтесь и продолжайте счастливо проживать «свою» жизнь.

До чего конечно не могут добраться внешние пожиратели энергии, так это до души человека, но это им и не нужно. Им достаточно заблокировать все проблески заточенной узницы. Вот и все. Душа блокирована, можно управлять бездушным телом по своему усмотрению.

На примерах это выглядит так. Вокруг нас очень много ре-

кламы, практически на каждом углу, особенно это явно выглядит в телевизионных программах. Хотим мы или не хотим, сознательно или подсознательно, но часть нашего внимания захватывается и затем наша энергия в виде денег уходит на тот или иной рекламируемый продукт или услугу. Вот такая доступность к нашему вниманию и порождает целую индустрию рекламы, которая ключом открывает сейфы нашей энергии и безжалостно пользуется ею. Причем, рекламируются те товары и услуги, в которых по большому счету мы и не нуждаемся, но при явно завышенной стоимости рекламируемых продуктов, мы – потребители, заодно и оплачиваем ту рекламу, которая так нам надоедает. Вся реклама оплачивается из наших кошельков. Но мы как-то этого не замечаем. Вот тут и происходит один из главных обманов нашего внимания. Мы уверены, что все идет нормально, и когда мошенник прямым обманом получает деньги, возмущению нет предела, но когда нас обкрадывают скрытно, это не считается мошенничеством. Это называется серьезным бизнесом...

Да, мы все живем за счет друг друга. Но богатые богатеют не оттого, что им повезло. Они сознательно обманывают других, неосознанных. В мире денег ни больше, ни меньше. Но при этом одни знают, как их заработать за счет других. А те, кто сам отдает деньги, даже и не подозревает, что его обманывают.

Рассмотрим типичный случай. Один человек работает

на другого. Один работник, другой работодатель. Работник идет на подчинение, чтобы из произведенного количества труда получить ту часть, которую ему выплатит работодатель. Причем, часто довольно незначительную. Разве это не узаконенный обман?

Единственное объяснение этому, что есть люди, которые бездумно тратят свою энергию и соответственно те, кто умно ее приобретает, не гнушаясь естественно ничем и готовым на все ради своей выгоды. Мне безразличны и те и другие. Я смотрю на все это со стороны, пытаюсь найти себя...

В любом случае, когда наше внимание фиксируется на чем-либо, на это уходит наша энергия. Постоянно сравнивая себя с другими людьми, мы также по навязанным стандартам социума, не видя других вариантов, живем стандартную «шаблонную» жизнь.

Информация из разных источников: в мире 5% людей считаются богатыми, 5% людей сохраняют креативное мышление после 30 лет, 5% людей ведут осознанную жизнь. Вот и подумайте, что тут совпадает. Может это одни и те же люди? Тогда оставшиеся 95% просто те неосознанные, бедные, которые являются энергетическим ресурсом для тех 5%.

Информация к размышлению: все та же статистика – 95% всех покупок делаются людьми по рекомендациям. Значит остальные 5% все-таки... думают сами...

Значит, для того чтобы стать богатым и успешным, нужно всего-навсего начать осознанно относиться к своей жизни и

соответственно креативно (созидающе) мыслить и научиться самостоятельно принимать решения.

Конечно, не все станут богатыми и успешными, так как удержать уровень осознанности на должном уровне в захватывающем потоке информации окружающего мира задача не из легких, хотя и выглядит проще простого. Но зная эту информацию, уже можно призадуматься о своем месте в этой жизни и начать делать попытки найти себя.

Теоретически каждый может стать тем, кем он хочет. Но практически опять же, только 5% людей достигает в жизни исполнения своих желаний. Но если мы согласимся с этой статистикой, то закроем для себя даже эту последнюю возможность. Ведь только осознав, что все зависит только от тебя, а не от внешних факторов уже открываются закрытые раньше двери. А дальше – больше.

Как же удержать свое внимание, когда появляется желание? Во-первых осознанно понять нужно оно вам или нет. Так как в основном, наши желания являются кратковременными и навязанными извне, например, увидел какую-нибудь вещь в магазине и возникло желание ее купить. И чтобы действительно понять, нужна она или нет, попробуйте оттянуть момент расплаты. Это зачастую очень трудно, но засчитывается каждая попытка. Попытка, которая может расставить все на свои места. И так с каждым желанием... Проверить его на прочность. Чтобы не жалеть... потом.

Очень часто происходит что, покупая что-либо, мы полу-

чаем чувство удовлетворенности от обладания, но спустя какое-то время оно проходит, и мы недоуменно замечаем, что не особенно, то и была нужна та самая вещь. В чем же дело? Когда мы живем сами по себе, в своем информационном поле, ничего такого не происходит, но стоит нам поддаться на внешние информационные влияния, как происходит смена управления и мы остаемся в дураках.

Когда внимание управляется снаружи, мысли о том, как потратить деньги (то есть потерять энергию), в обратном случае мы зарабатываем деньги (накапливаем энергию).

Развлекая сами себя разнообразными игрушками мы так и остаемся взрослыми, но детьми. Вот так «весело» проходит жизнь... проходит... проходит... мимо нас. Целая жизнь на откуп приходящим удовольствиям... Постоянная гонка где, по мелочам, разменивается самый бесценный дар, который мы имеем в распоряжении, и естественно думая, что в своем.

ЦЕЛЬ ЦИВИЛИЗАЦИИ.

Задав однажды себе этот вопрос и не найдя ответа, я начал сомневаться в окружающей жизни и чем дальше, тем больше. Неужели, думал я, миллиарды людей живут лишь для того чтобы прожить свою жизнь, в клетке своего омраченного сознания, и уступив очередь таким же другим? Где единая благородная цель? Или она так искусно завуалирована, что известна только посвященным? Кому выгодно тогда ее прятать?

Мир представляется большим тортом, разделенным на части, но ест их тот, у кого есть в запасе ложка. Так что же делать тем, кто свою ложку и в глаза не видел? А ведь он даже и не знает, что есть торт можно руками...

О СОМНЕНИИ.

Мнение и сомнение. Со – это значит совместно. Другое мнение, которое существует рядом с определенным. Убежденность в чем-то одном мягко направляет внимание в известное русло. Сомнение рядом роет параллельное русло и если удастся, может направить внимание в него. Неосознанное сомнение может возникнуть тогда, когда в восприятии возникает неполная картина или фактор неизвестности. И тогда разум видит этот подвох и включает варианты развития событий. Если же тишь да гладь, то и сомневаться не приходится и заготовленный вариант событий вливается в реку нашей жизни. Осознанное сомнение всегда витает в воздухе и приземляется на заготовленный нами аэродром нездорового смысла. Такое сомнение даже обыденным вещам уделяет внимание для проверки здания реальности на прочность. Вооружившись им, можно смело атаковать физический мир и открывать для себя всю хрупкость этого карточного домика.

Давайте немного поупражняемся, выдергивая по одной карте из основания. Например, устоявшийся патриархат, безусловно принимаемый всем «цивилизованным» обществом. Вытащим эту карту и что получится в итоге: совсем другие отношения в семье, в обществе и т.д. Или, еще, самый главный инстинкт – размножение, идеализированный и

стилизированный под любовь. Половые отношения без секса немислимы, и любовь в данном случае, прекрасный обман, чтобы получить то, что хочешь. Так, получается, любить бескорыстно никто бы не захотел. И тут видимая основа секс. Уберем его и что же получается, мир без любви? Как же будут люди любить друг друга, не надеясь получить что-то взамен? Опять обманываем друг друга?

Поэкспериментируйте, находя все новые и новые карты. Реальность станет зыбкой и постепенно превратится в ваши внутренние ощущения... Вот так и можно вернуться к своей основе – душе и отдать ей самое лучшее – себя.

УПРАВЛЕНИЕ РЕАЛЬНЫМ МИРОМ.

Восприятие реальности органами чувств есть лишь перевод волновых колебаний энергии, который мы улавливаем и усваиваем. То есть мы материализуем мир у себя в голове. Пережевывание этой каши и есть наша повседневная легкоусвояемая пища.

Зная эту основу, можно научиться воспринимать мир осознанно, настраивая себя радостно, счастливо. Не научившись этому, придется довольствоваться тем, что дадут. Ничего в мире не делится на плохое или хорошее, умное или дурное. Есть лишь наша оценка этих колебаний, наша реакция, которая может все-таки регулироваться нами, а не быть стандартным ответом на знакомый вопрос. Заложенные в нас настройки и регулируют наше отношение к реальности. Если же изменится даже одна настройка, она зацепит и другие, соответственно изменится отношение и дальше по прямой – восприятие тоже изменится! А если изменится восприятие, то мы можем увидеть совсем другую реальность! И это будет по-настоящему интересно! Получится, что мы, изменяя настройки, изменяем реальность по своему велению! Щуку съели! Мы сами это можем!

Сделать свою реальность такой, как хочется – необычный

подвиг, но сделать его может и обычный человек. Главное – определить настройки и научиться себя настраивать на желаемый результат. Конечно, такая теория сама по себе и является той новой настройкой, которую надо внедрить как основу, для создания новых настроек.

ЦИВИЛИЗАЦИЯ СУЩЕСТВУЕТ?

Поставив под сомнение само существование цивилизации, можно сделать интересные выводы. Причисляя себя к «лику святых» люди совершенно, под своей важностью, забыли об окружающем их мире. Своеволие ребенка – верх неприличия, и подвергается наказанию. Но когда природа наказывает цивилизацию или делает предупреждения – кто это осознает? Отдельные единицы, которые объединяются в движения, в группы и выражают протест. Но основная масса людей (те самые 95%) не осознают что делают, а те, кто ими управляет (5%) ради выгоды не брезгают ничем. Вот такое вот цивилизованное общество и естественно как вывод – цивилизации на самом деле нет, так как сплошь и рядом нецивилизованное поведение.

ЦИВИЛИЗАЦИЯ РАЗВИВАЕТСЯ?

Энергии не много и не мало, ее столько сколько есть, только по правилу сообщающихся сосудов, или по закону равновесия, она постоянно перетекает туда, где ее не хватает и наоборот, растекается оттуда, где ее много.

Если цели цивилизации неизвестны, то куда она движется в таком случае? Да, наука сказала свое слово и вот техногенный мир всю развернулся в своем величии. Обилие технических устройств облегчает жизнь, совершаются новые открытия, одним словом прогресс. Но давайте разберемся, а кто делает науку такой, какая она есть. А кому вообще есть дело до науки? Все эти академики, профессора и лауреаты? Что это как ни очередная пожива? А где есть личный интерес и выгода (опять 5%), кому есть дело до остальных (95%). Получается наука на службе сильных мира сего и очередное средство одурачивания, чтобы максимально выжать энергию из тех, кто об этом даже и не подозревает, а фиктивно возмечивает себя в интересном времени.

В противовес технократии духовная жизнь тоже выходит наружу, под таким углом, что массовости никак не набрать. Все под контролем и общественное мнение также выражает мнение неосознанного большинства. А как неосознанное общество может развиваться духовно? Кто же ему даст это сделать. Вот такой перегиб.

Где же развитие цивилизации? Как же оно происходит, что его трудно отыскать? Мы, случайно не деградируем?

Да, у каждой страны есть свой путь развития на ближайшие годы, только вот информированность населения в этом вопросе оставляет желать лучшего. Все повторяют заученные фразы: будем жить еще лучше! А лучше это как? Богаче? Да кто же с вами поделится, а вот налоги новые придумывают каждый день... Доверив капитану свой корабль, люди разучились им управлять, а капитан ведет корабль соответственно своим интересам. Вот такое вот дальнейшее плавание. А крысы уже доедают остатки провизии...

ВЫЖИВАНИЕ?

В стройной теории эволюции есть такой аспект – выживание. Классно придумано! Мы не живем – мы выживаем! Некоторые даже из ума или из его отсутствия. И до чего же докатилось это выживание в нашем мире? Все выживание свелось к перераспределению энергии, в виде «кто больше ухватит за счет других». Ведь чем больше в цивилизации неосознанных элементов, тем лучше для тех, кто ею управляет. Еще больше энергии! А давайте увеличим рождаемость и даже простимулируем это денежно! Ух ты, рабы размножаются и даже рады купленной радости! Естественность при этом побоку. Надо так надо!

«Эволюционирует» таким образом, неосознанность, которую сделали культом для стада. И ухудшение генотипа выгодно, для развития еще большей рабской покорности. В таких условиях шансов появления осознанности еще меньше, но тем кто «выживет», придется эволюцию человечества взять на себя.

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ НАМЕРЕНИЯ

Что же нужно делать, чтобы желания исполнялись? Перестать быть частицей стада, стать самостоятельной личностью, обезличив себя при этом. Быть серым для всех, безликим, но с тысячами образов для себя. Играть свою социальную роль, безупречно отдаваясь действию и режиссируя изнутри.

Вот тут как раз и имеет свойство проявиться безупречность поведения. Осознавая, что никакое действие не несет никакого смысла, придавать своей «бурной деятельности» вид смысла, внутренне посмеиваясь над самим собой. Ну что ж, таковы правила игры, в которую все «вслепую» играют. А быть режиссером вам никто не запрещал. Вы просто не знали об этом.

Безупречность также заключается и в том, чтобы скользить по жизни, не цепляясь (тратя энергию) за всевозможные подводные камни, в виде ложных привязанностей, вредных привычек, которые все считают вредными, но тем не менее, не спешат от них избавиться. Свобода начинается со свободы выбора. Но выбрать направление не испытывая никакого особенного желания попасть в пункт назначения, даже собственно говоря выбор не ради цели, а ради самой свободы выбора. Что это как ни путь к свободе? Тот путь, у которого нет конца, так как свобода начинается с первого шага к ней

и в этом и есть ее парадокс. Свободен не тот, кто свободен, а кто намеревается стать свободным. Так как осуществление намерения есть величайшее чудо, а тот, кто научится владеть намерением, может всё.

Ведь находясь сейчас в определенной точке своей жизни, которая делит нашу жизнь на прошлую и будущую, мы не можем двигать себя в нужном нам направлении, пока энергетические зацепки из прошлого не устранены полностью, или пока будущие зацепки, которые мы для себя готовим (наши мечты и желания – тяга к удовольствиям) не имеют для нас никакого значения (мы к ним относимся бесстрастно). Вот тут безупречность и выводит нас на такой уровень, когда все наши действия в жизни не создают такого прошлого, которое тянет нашу энергию, или намеренно мы входим в будущее как невидимки не покупаясь на «прелести» жизни, а выбирая те ценности, которые для обычного человека покажутся просто нелепыми и непонятными. Двигаться не оставляя за собой следов – это достижение для воина. Ведь чтобы подкрасться к добыче нужно быть очень осторожным, так как добыча – это наша жизнь.

ФИЛОСОФСКИЕ ВОПРОСЫ.

Материализм и идеализм – что это, как ни разные точки восприятия одного и того же – основы в которой мы все существуем – бесконечного океана энергии. В конечном итоге, или в самом начале, тут нет никакой разницы приоритета одного перед другим, так как субъективность любого восприятия, подвержена искажению временными рамками, тогда как время есть ни что иное как замок, который сковывает опутавшие нас цепи, отнимая драгоценную свободу и заменяя суррогатом все ощущения жизни.

ГРОМКОЕ СЛОВО.

Неужели все так плохо? Не уверен, что плохо, но нет глупой уверенности, что все хорошо. Просто все есть, так как есть. Мы живы, мы живем, есть возможность изменить свою жизнь, и есть законное право ею воспользоваться... Зачем? Ну, это вам решать!